

Joc Super Mario - Air Hockey

Varsta recomandata: 4 ani+

Numar jucatori: 1-4

Functioneaza cu 2 baterii LR14. Acestea nu sunt incluse.

① Hochei pe curent de aer cu acțiune rapidă! Jucati „unu la unu” sau cu echipe!

② Bonus! 2 jocuri în 1! ▪ Jucati la tinta sau hochei pe aer obișnuit.

Aplicarea etichetei

Avertisment: Eticheta trebuie aplicată în interiorul locașului pentru o funcționare corespunzătoare.

Așezați etichete pe ambele părți ale pucurilor și ale țintelor.(A)(B)

Aplicați etichete pe arcade așa cum se arată in imagine.

Varianta 1 de joc : Întrecerea Air Hochei (2 până la 4 jucători)

Asezati portile de hochei, așa cum se arată.(C)

Alegeți-va terenul și orientați comutatorul de alimentare spre stânga.(F)

Plasați pucul în centru pentru a începe jocul.

Loviți pucul în poarta adversarilor pentru a marca.

Glisați contorul înregistrați-vă scorul.(G)

Jucătorul care a pierdut punctul începe runda următoare.

Primul jucător care ajunge la 15 puncte castiga!

Varianta a 2-a de joc: Tinta (Un joc pentru un singur jucător)

Setați suportul și arcul așa cum se arată in imagine. (D)

Asezati trei ținte pe suport.(H)

Puteti trage în orice țintă.

Jucătorul se va afla in partea opusă țintei și mută comutatorul principal spre stânga.(F)

Folosiți impingatorul pentru a trage pucul catre țintă.

Când doborâți o țintă, obțineți 1 punct, glisați contorul peste. (G)

Aveti 6 pucuri. Daca ati doborat cele trei tinte, reasezati-le pentru a trage din nou si a obtine si mai multe puncte.(D)

Jocul se termină când sunt folosite toate cele 6 pucuri.

NOTE

Nu blocați orificiile de ventilație din partea de jos a unității principale.(I)

Vă rugăm să citiți cu atenție împreună cu un părinte/tutore. Păstrați instrucțiunile pentru referințe viitoare.

Adăugați distracție și emoție!

Puteți juca Tinta cu oricare dintre figurile din alte jocuri LINK SYSTEM (vândute separat!)(J)

Avertismente: Contraindicat copiilor mai mici de 3 ani! Produsul conține piese mici și necesită supravegherea unei persoane adulte. Va rugăm să îndepărtați ambalajul produsului înainte de a da jucăria copilului. A se folosi sub directă supraveghere a unei persoane adulte.

Instalarea bateriilor

Utilizați o șurubelniță pentru a slăbi șurubul de pe capacul compartimentului bateriei, apoi deschideți capacul. Introduceți două baterii C (LR14) (nu sunt incluse) așa cum se arată în diagramă. (E)

Durata de viață a bateriei: aproximativ 6 ore (cu baterii alcaline).

Durata de viață a bateriei va fi scurtată în funcție de condițiile de utilizare.

Protejați mediul, nu aruncați acest produs împreună cu deșeurile menajere. Consultați autoritățile locale pentru sfaturi și facilități de reciclare.

Utilizarea bateriilor reîncărcabile nu este recomandată pentru acest produs.

Precauții legate de folosirea bateriilor

Bateriile trebuie scoase și înlocuite de un adult sau sub supravegherea unui adult.

Bateriile nereîncărcabile nu trebuie reîncărcate.

Bateriile reîncărcabile trebuie încărcate numai sub supravegherea unui adult.

Bateriile reîncărcabile trebuie scoase din jucărie înainte de a fi încărcate.

Nu amestecați diferite tipuri de baterii sau baterii noi și vechi.

Utilizați numai baterii de tipul recomandat.

Introduceți bateriile cu polaritatea corectă.

Scoateți rapid bateriile uzate din jucărie.

Nu scurtcircuitați bornele de alimentare.

Scoateți bateriile înainte de a depozita jucăria pentru perioade lungi de timp.

Nu aruncați bateriile în foc. Acestea pot exploda sau scurge conținutul lor.

Nu încercați niciodată să deschideți bateriile.

* Vă rugăm să păstrați informațiile de mai sus pentru referințe viitoare.